Al

[ Nl

10| O

9
2

5
-~ X
6

DNNNO [
X X
O how |

Q@ ©

NN [
X X
0[O0 10

@ @




1m

™
o3
©)
N
MU, )
-
W ]m W ol
o0 O W_e
O] - Ll s =
I ~ Lm.m o
e | ® | 85
™o /) =R
i N u X e
D_ 2., _‘ —_ 1_1_A| H_T_ Il
o ” g |o X BT
i S) ko = m_ o
) VT g e N
— o R R B | T~ PN

(2)

ol Ll g o o
el lYe) < o 0 H_E o o
= S

@ 3,1




oW R wuke] Golsh ¢ mSIue o] YREehe @ Aol |
m# PEETH B o) thrEehe b 4 gl Al nE g

HRAA] A L.

> E

> He: 29

|oE




4
5

@ 4+

2
7

® 4+




— | D~ | 00
— I~

el RS R

S0 | <H

Q@ ©




= oL,

ohe H40] Uil

6.

<t I~

an | b~

e

ull




14 7




™M <o |

[N RSN B

Q@ @

10 [~ [

InliiNa) S a\|

© ©

e

ul

A

.

ul

-

ul

-

ull

©, ®, O, @dYH.




Moy ¥ ojdlo] BE

5

<t
<

|

:d

-

ul

)

..mo

x4 x4 =28(

U
1

1
4

‘ 3
1- x4+
4><




10.

o1t 27 ml A o] L7} ek, 2l

_ 12
St 7fE TtEE o] 200

of 41 glo| 7} W astonl B W Ae] B g whE 4 AU

[ = Kl

> &= 3A

1 12 9 2 15 .3

gl 22 _2 A _ 108

1720 171271

3o} 301 Jonz gEg 37 W 4 9




A7 7F 402

11.

47km

ul




12. 8519 F27h gt ol 348 kol 17 LA bt vf2

Fh kA 4 gleA] P,

Qo]
=




™

=
T

1

8

L4 nhAlThe, 2

=

i
:d
=
o
%0
A A




o]
AA

FE 2271 5

I
HO

stol

=y
S

ZF
=

o)
A=

S}
=

2 oW 42 tHirojop
Yet. vh2A A

v
10

14.

B
=]

==

I

S -

X

B = oo

" I
T

175" )7

TR

! 0 |00

¢ L =

s X [l

7 ~1S []




to] dopQlA] At = 2241 2.

5|

m o] T

4
11

o] HaL, &2 o]

o}
-

=

j
IH
ar
IH
[a]
F Ty T
&0
A A /N




L1502 Hoj

o1z O
of ket 2

=
=

ofe]o]] 7Hako] 12 L

R

o]9]
% 4 o Fojof of

6L=

16.

oFelo] k3ol 75

&

|
|
NeJ
o
%0
A A




— |t
NS
1,72
<t 1o

> |00

|-

— |

> oo | <F

— <O |00

e (©

— AN | oo

< O |~

© @

WAl Aol ezl

7V 2A He

o
A
o

Ne}

™
— <t 0O N[ b~ 1_6 A

D0 | D0 N~ [0 — | <H

i
2l

0

._. ._. ._. ._. ._.
O — | [N N[~ |0

@ 8 ® ©® ©




78 71

F
b

CF =
ZHE

>
>

x12x 2 = 78(7)

13
4

{(j?m):;




19. 12719 3L oA L.

2 1 2
=2 =Zx271=18

3721 3
2 11
]’]_—4—H—4X?—22

whabA, e 7h= 22 - 18 = 13




20. & ASWAE WA 27 2 om, AR} 2. emol 3 a7}

32 em® AUk o HRTAS] oIS F5HA 2

vV V¥
0
L
|
Q
B

(4R 9] Ha)=(712)x (A2 )x (%ol ol 2.2 %02 [ Jem
®

1

Z =
5 22? 5
51 17
<=7




21.

. - 2
FAAL oA WA S5 AL, 958 o)A YT e Bl

2 QelEUth 97 e Fio] 135% A w, o] Ao] AL 7

O 280 @)300% ® 320&

3 1 3
et oombo 2~ _ 2
= s~ T 5><4 20
mabq e BEe
3 8 3 9
(G315 d) -5
+20 20+20 20

9 20
D_135—%_135x— 300(%)

kA o] o] A 4L 300%<]U




the 2 2ol AR Az gol BAA G BoFe] £Fol
e 4
Azrvich. AR $ee] Yol Axe] dole| o, 47

QAU AT o] o)k 24 om? 2, 59 1<)

17 15 17
@) 10029cm2 @) 92% cm? ©) 102?0 cm?
1 - - 2
(@) 0825cm @98200m
(JAZR) Wol) = 242 + £ — 54 (em?)
5°9 20
_ 1 1 3,
w2hA, = AA 9] Wol= 542 792 o4l = 102£(cm2)
20 5 5 20




oju
olp

Tom

23. @ %[ o]

1
6

D+ 134><4




24. mope] Fxof A o] o7t 19em? Yuic, ¥

Z‘;I = =
W) AR ol 2 em? Y742

5
- 1560111\ -

A RN e

m
[\~]

[ 2
> ®E 190 cm?

Azl Aol2 | Jemet st 3% x[ ]+2=19,
D—19431x2—,1/19’><£x2—12
=19 35 X2 =g x2 =

(] A <] o)) — 152 x 12 = 190( cm?)




25.

L 35T A F SIS 9ol A Solmel Al kol 2 A
St 2 B 45HT A F S Sl

L

012 A9EI o] 5ot BASEEU T, A4

(0] Zol)= (12 4 5) = (% - }L) — 204( om)

(A9 Eo])= 204 + 3 - 12 = 56( cm)




